

Virtuális Erőmű Program

Energiatudatos Iskola



Iskolánk 2019 március 6-án elnyerte a Virtuális Erőmű Program Energiatudatos Iskola címet, mellyel járó kitüntetést a Parlament felsőházi termében Áder János Köztársasági Elnök Úr jelenlétében vehettük át. A díj elnyerésével Iskolánk vállalta, hogy a következő intézkedéseket hajtja végre 2020 márciusáig:

Szervezeti energiahatékonysági és környezetvédelmi stratégia felülvizsgálata, az energiahatékonyság és klímaadaptáció szempontrendszerének megjelenítése a szervezet stratégiai dokumentumaiban

Energiatudatossági szemléletformáló nap megtartása, meghívott szakmai előadók segítségével, legalább a szervezet alkalmazottainak 30%-a számára.

Megvalósítás:

Iskolánk idén pályázik az Örökös Öko Iskola Cím elnyerésére. Ennek feltétele az Öko Iskolai cím háromszori elnyerése. Ennek keretein belül már évek óta energiatudatossági programokat szervezünk. Témahetek formájában. Iskolánkban megszerveztük energia őrjáratot, amely feladata a víz, villany pazarlás megelőzése. Részt vettünk Öko kalandon. Iskolánk diák önkormányzatában működik az ZöldÖkoDiák csoport a ZöldDÖK. A tagok feladata az osztálytermekben a világítás lekapcsolása és a nyitott ablakok becsukása. Mivel iskolán nemrég energiaraționalizálási felújításon esett át, így az nyílászárók fény és hő visszaverő réteggel bevontak és résmentesen záródóak. Fontos, hogy a szükséges szellőztetésen túl, hidegben – melegben csukva legyenek. Ezek felügyeletét a diákok látják el.





Témahetek keretében az energia tudatos és fenntartható felhasználásra tanítjuk tanulóinkat. Üzemlátogatást szerveztünk az idei évben a Hulladék Feldolgozóba, a Szennyvíztisztítóba és a Városi Távhő Vállalathoz. Továbbá kirándulást szervezünk a Hőerőműbe is. Ezen programok segítségével 250 családhoz jutunk el a gyermekeket tudatos és takarékos energiafelhasználásra tanítjuk. A szülők is értesülnek programjainkról és ezáltal az Ő szemléletük is változik. A jövő generációjának szemlélet változtatásával jelentős energia takarítható, meg amelyet nem kell megtermelni, így apportálható a Virtuális Erőmű programjába 0.5 – 1kW teljesítménnyel.

Ezek a feladatok megjelennek az éves programtervezetünkben is melyek elérhetőek honlapunkon.

Iskolai díjak átadása





Tanúsítvány

Az energiaellátás biztonsága, környezetünk védelme, és az energiára fordított költségek csökkentése mindannyiunk érdeke. A tudatos, hatékony energiafelhasználás kiemelt stratégiai cél mind Magyarországon, mint az Európai Unióban.

A köztársasági elnök által fővédnökölt és az Országgyűlés Nemzeti Fenntartható Fejlődési Tanácsa által védnökölt, a Magyar Innováció és Hatékonyság Nonprofit Kft. által működtetett, az energiahatékonysági és megújuló energetikai fejlesztések támogatására létrejött Virtuális Erőmű Program™ ezúton tanúsítja, hogy a(z)

PÉCSI ILLYÉS GYULA ÁLTALÁNOS ISKOLA

elnyerte az

Energiatudatos Iskola

díjat.

Az akkreditáció érvényességének időtartama 1 év.

2019. március 6.

Dr. Mezösi Balázs
programigazgató

Dr. Molnár Ferenc
ügyvezető